

## ΤΑ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑΤΙΚΑ ΕΡΓΑ ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΓΙΝΟΥΝ ΕΠΙΚΙΝΔΥΝΑ ΕΡΓΑ!

**Τι μέτρα θα πάρετε για τα σοβαρά προβλήματα οδικής ασφάλειας, στον Επαρχιακό δρόμο που συνδέει την Εθνική Παλαιοκαστρίτσας με Γιαννάδες – Μάρμαρο- Κανακάδες στην Κέρκυρα, από την έλλειψη διαγραμμίσεων και οδοφωτισμού;**

Η διαχρονική απουσία έργων οδικής ασφάλειας και σύγχρονων υποδομών στο οδικό δίκτυο είναι ο πρώτος παράγοντας για την πρόκληση, φθορών, ατυχημάτων, δυστυχώς, πολλές φορές θανατηφόρων.

Αξίζει όμως να επισημάνουμε, ότι και όταν τα έργα στο οδικό δίκτυο είναι αποσπασματικά, πρόχειρα και ημιτελή, υπάρχει η πιθανότητα να αυξήσουν την επικινδυνότητα για τους πολίτες.

Τέτοια περίπτωση είναι το επαρχιακό δίκτυο , στο Λιβάδι του Ρόπα. Συγκεκριμένα ο δρόμος που συνδέει την Εθνική Παλαιοκαστρίτσας με τρία χωριά Γιαννάδες-Μάρμαρο και Κανακάδες. Πρόσφατα τον Σεπτέμβρη του 2022,στα πλαίσια της εργολαβίας που ανακοίνωσε η Π.Ι.Ν για το επαρχιακό οδικό δίκτυο της Κέρκυρας , ασφαλοστρώθηκε ο συγκεκριμένος δρόμος από την διασταύρωση Τεμπλονίου (θέση Πολίτη) .

Το έργο ,όμως ,σταμάτησε στην ασφαλτόστρωση παραδίδοντας, όπως είναι φυσικό, έναν κατάμαυρο τάπητα χωρίς όμως διαγραμμίσεις.

Στην περιοχή , ιδιαίτερα κατά τις πρωινές ώρες, υπάρχει υψηλή ομίχλη, σε συνδυασμό με το μαύρο χρώμα του οδοστρώματος και την έλλειψη φωτισμού , σημάτων και διαγραμμίσεων είναι μαθηματικά βέβαιο ότι θα υπάρξουν ατυχήματα. Από τον συγκεκριμένο δρόμο εξυπηρετείται η καθημερινή κίνηση των κατοίκων, των σχολικών λεωφορείων, των επαγγελματιών ,των επισκεπτών κ .α.

Από την επίσκεψή μας στην περιοχή και την συνάντησή μας με τους κατοίκους και το Τοπικό συμβούλιο, μεταφέρουμε την έντονη αγωνία τους. Μας επισήμαναν, επίσης, την ανησυχία τους για την ανθεκτικότητα της γέφυρας , αλλά και την ανάγκη της λειτουργίας του παλιού δρόμου από το Golf έως τους Αγ. Αναργύρους. Για όλα αυτά τα ζητήματα όπως μας είπαν , έχουν έγκαιρα ενημερώσει την Περιφερειακή Αρχή.

ΕΠΕΡΩΤΑΤΑΙ η κα Περιφερειάρχης:

- 1 Τι μέτρα θα πάρετε για την οδική ασφάλεια στην περιοχή (οδοφωτισμός, σημάσεις κλπ). 2.Πότε ακριβώς, θα γίνουν οι διαγραμμίσεις στον συγκεκριμένο επαρχιακό δρόμο;
- 2.Ποια είναι η εκτίμηση της Τεχνικής Υπηρεσίας για την ανθεκτικότητα της Γέφυρας;
- 3.Στην εργολαβία του έργου προβλέπονται οι διαγραμμίσεις;
- 4.Έχει ολοκληρωθεί και παραληφθεί το έργο και αν όχι, τι λείπει ακόμα;

Οι Περιφερειακοί Σύμβουλοι της Λαϊκής Συσπείρωσης

Γκισγκίνης Ν., Κεφαλληνός Δ., Κολυβά Ε., Μπαλού Α., Χαραλάμπους Μ..

7/12/22